2016届下期第12周周末托管习题     班级：      姓名：

1、1×2×3×……×100积是奇数还是偶数？

2、1000 以内的自然数，同时是2和5的倍数，这样的数共有多少个？

3、已知两个质数的和是43，这两个质数的积是多少？

4、如果A、B都是质数，且3A＋2B=164，那么A、B各是多少？

5、3个杯子，全部杯口朝上放在桌上。每次翻动两个杯子，能不能经过若干次翻动，使3个杯子全部杯口朝下，简要说明理由。

6、一个鱼塘的形状是梯形，上底长21m，下底长45m，面积759m2，它的高是多少米？
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7、一面靠墙用篱笆围成一块梯形菜地，已知篱笆长35米。这块菜地的面积是多少平方米？

[image: image4.bmp]8、已知平行四边形ABCD的周长是50厘米，BC=15厘米，AE=6厘米，那么AF长多少厘米？

9、一根木棒锯成9段的时间占锯成12段时间的（    ）。

10、甲、乙、丙三人绕学校操场跑步。跑一圈，甲用4分钟，乙用6分钟，丙用8分钟，他们三人同时出发，经过（      ）分钟第一次在起点相遇。

11、下图是客车从甲、乙两站往返路程和时间关系图。

[image: image5.bmp]路程/千米

         甲站                                   甲站    时间/分
    根据图回答问题：

  （1）汽车从甲地开往乙地行驶了（    ）分钟，行驶（    ）千米。

  （2）汽车在乙站停留（     ）分钟。

  （3）汽车从乙地返回甲地行了（    ）分钟，每分钟行驶（    ）千米。

 12、一个分数的分母加上3，分子减去2，所得的新分数的分母与分子的差是82，约分后得
[image: image6.bmp] ，原来的分数是多少？

13、甲数是乙数的3倍，甲、乙的和是96，求甲、乙的最大公因数是多少？

14、算一算：
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15、右图中，边长为10和15的两个正方形并放在一起，求三角形ABC（阴影部分）的面积。
16、观察填空：1=12=1×1； 1+3=22=2×2；
 1+3+5=32=3×3； 1+3+5+7=42=4×4；
     1+3+5+7+9+…+1999=（      ）2=（      ）×（      ）
17、求阴影部分的面积。
18、现有浓度为20%的糖水300克，要使它变成浓度为40%的糖水，请你想出一种好办法。（通过计算加以说明）
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